
Конспект игрового внеклассного занятия  на тему: «Как дарить подарки» 

Цель:  

ознакомить учащихся с правилами выбора подарков, умением вручать подарок. 

Ход занятия 

1. Орг. момент 

Объяснение темы и целей занятия.  

- Сегодня мы поговорим о том, как выбирать и дарить подарки и какие   подарки 

принято дарить. Рассмотрим несколько ситуаций, которые дадут возможность 

поразмышлять по этому поводу. 

2. Основная часть. 
- Что такое подарок? (отв. Детей) 

Подарок – вещь, которую дарят  безвозмездно. 

- Скажите, по какому поводу дарят подарки? 

По День рождения, праздник ….. (дети дополняют) 

 - Какие подарки можно дарить? 

- Как можно выбрать подарок? 

Как выбрать подарок. 
 что больше всего любит человек 

 чем индивидуальнее подарок, тем больше он доставит радости 

 не дарите очень дорогие подарки, это поставит в положение тех, кому такие 

подарки не по карману. 

 каждому приятно получить в подарок вещи, сделанные руками дарителя 

 Не следует дарить животных, даже очень симпатичных. 

 подарки должны быть абсолютно новые 

 книга, картина, репродукция обязательно выбираются с учетом вкусов и интересов 

человека 

 Близким знакомым или родственникам (мужчинам) можно преподнести галстук, 

красивый шарф, хорошие носовые платки и т.п. 

 Детям чаще всего дарят игрушки и сладости А теперь поговорим о том, как нужно 

выбирать подарок. 

Вывод: К выбору подарка следует относиться очень серьезно и внимательно. Подарок 

считается символом уважения к человеку. Дело не в стоимости вещи, а в самом 

намерении, в искренности чувств, с которыми вы пришли к другу. Открытка, этикетка 

для коллекции, карманный фонарик, календарик могут привести виновника торжества в 

неописуемую радость. 

Как оформляют подарок?  
Вывод: главное, чтобы упаковка подходила к подарку и соответствовала торжеству, по 

случаю которого вы этот подарок делаете. 

Как вручить подарок?  (Отв детей) 

Как принять подарок? 

Принимая подарок, необходимо: 

• поблагодарить того, кто пришел к вам в гости; 

• развернуть подарок; 

• поблагодарить за хороший выбор; 

• даже если подарок не пришелся вам по нраву, следует быть благодарным и любезно 

принять его. Ведь даритель старался сделать вам приятное; 

• если вам дарят цветы в целлофане — сразу разверните их и поставьте в вазу. 

Вывод: Принимать подарки иногда труднее, чем их делать. Помните, что человек, 

выбравший подарок, хотел доставить вам удовольствие. Желание порадовать другого 

человека ценнее самого подарка. 



- А сейчас мы с вами обсудим такую ситуацию. 

 Вам подарили книгу, а в Вашей библиотеке уже есть две таких же. 

Как Вы поступите?(Отв.детей) 

(Любезно улыбнетесь, примите и не покажите вида, что такая есть) 

5.Подведение итогов занятия. 

Рефлексия. 

У вас на столах лежат карточки с изображением подарков. Покажите мне желтый 

подарок, если вам было всё понятно и понравилось на занятии. А если вам было что-то 

непонятно или не понравилось на занятии, то - синий.  

 

 

 


